

网赌快三稳赚10大技巧

EMCm7DuGMf9IBRLV

网赌快三稳赚10大技巧60岁郭富城出席活动，格纹西装像30岁，聊到妻子和女儿笑容灿烂

近日，郭富城和众明星一起出席新代言的洋酒活动，露面的郭富城状态很年轻，60岁的他穿格纹西装看着像30岁的中年人。

在现场的郭富城聊到妻子和女儿时笑容灿烂，不停被记者问话的他也是有问必答，心情大好。

郭富城表示这是自己第一次担任洋酒品牌代言人，所以这一次的合作也是缘分到了。

并且他还结合品牌的理念称自己是一个敢于挑战并超越自我的人，家中也有收藏不少的名酒，但都是好友和家人送的，很少自己买了收藏。

不过哪怕是在最忙碌的时候，自己也会放下工作和妻子方媛一起喝上一杯放松一下。谈到自己会不会喝多了耍酒疯时，郭富城笑称自己一般不会喝太多，酒品也不会太差。

郭富城：我很少有失态的时候，哪怕是在家里，也是喝够了就不会再继续喝，不用担心酒后失言的情况。更何况有老婆和女儿在家中，所以只要家里有人，一切都放心，一切都OK。

与方媛结婚8周年，记者问郭富城有没有送太太礼物？有没有收到太太的礼物？

郭富城笑着表示当天其实有一起去吃法国菜庆祝，但关于礼物则是送了一颗心，其他的也不愿意多讲，保持一定的神秘感噢。

至于方媛有送他什么礼物？郭富城只是说她有送，但私人的事情不讲。

60岁的郭富城越来越显年轻态，这一次品牌活动现场他真的超显年轻。西装打扮完全看不出年龄，像是30岁左右。

说到自己小女儿Charlotte酷爱跳舞的时候，郭富城表示平时在家里也会鼓励女儿多跳舞。因为自己爱跳舞，所以每一次吃饭之后都会求女儿表演跳舞，这时候是全家最开心的时刻。

记者问有没有感觉小女儿会超越自己？郭富城理性称不可能的啦，未来的事情谁也不知道，她还小，喜欢跳舞也看不出什么。当下就是多鼓励，家人生活开心幸福最重要。

别看郭富城什么都聊到了，但说话可谓是滴水不漏。这一次他成功入围了金像奖“最佳男主角”，记者问他会不会牵着太太方媛一起走红地毯？

他说电影相关工作，自己一般不会带家人参与。至于有没有信心获奖，还是希望得到大家的祝福。对获奖保持着随缘的态度。

郭富城：“做了这么久演员，信心一定要有，但不能太满，以平常心对待。”

细数娱乐圈里的男艺人，郭富城也算是演艺圈里的常青树了，这么多年一直努力工作，值得尊重与祝福。

2020澳洲幸运5(官方)开奖结果直播

澳州10计划

自动生成进度计划的软件

澳洲幸运十的看号技巧

168澳洲幸运10开奖计算方式

2023澳洲幸运5开奖查询

pk10掌赢专家

100本金7码雪球计划表

网赌快三稳赚10大技巧

网赌一分快3必中方法表

澳洲幸运10开奖结果官方直播

澳洲幸运10真的是国外的吗

澳洲幸运五5码计划网

澳洲10期开奖号码

自动生成进度计划的软件

澳洲10开奖记录威

澳洲10开奖网址查询

澳洲幸运5官方开奖网

168幸运澳洲10开奖结果历史